

# 焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

## 工作简报

第16期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年7月21日

### 汛情就是命令 险情就是战场 工信局迅速出击全力助企度汛

自19日暴雨袭城以来，工信局全面落实省、市、区应急响应要求，第一时间把防汛工作当做全局首要任务，以战时状态、战时机制、战时做法，精准助企，扎实做好防汛工作。

按照管委会对防汛工作的要求，工信局迅速启动防汛应急预案，实行主要领导带队，全员24小时在岗在位的工作机制，安排专人负责与企业对接，及时了解企业受灾情况，立即协调应急局、城管局等相关部门，全力帮助企业安全度汛。

夯实企业防汛工作主体责任。要求企业组建防汛应急队伍，由公司领导带班，排查企业隐患，及时有效应对；对于

计划停产的企业，要求及时上报停产时间和防汛人员安排情况；对于已停产的企业，加强隐患排查，正确对待防汛工作。

加强企业员工安全管理。建议有条件的企业安排员工调休，调整生产计划，进行安全宣传，牢记防汛“金标准”，确保员工人身安全。

倾力帮助企业防汛抗险。20日夜，该局局长孙丽丽带领防汛应急工作组冒雨赶赴蒙牛、科瑞森、平原光电、大江重工等险情严重企业，查看风险点位，排查处置安全隐患，帮助企业开展防汛工作。21日晨，面对大江重工等企业门口积水较深的状况，该局调度大型装载机等工程设备到各企业服务，并且及时将生活物资及时送到企业员工手里。21上午，在国药控股办公楼和仓库门前，工信局防汛应急工作组与企业职工一道抢运物资、抬沙袋、排积水，有效的控制了险情蔓延。

“只要企业哪里有需求，工信局的身影就出现在哪里”。工信局局长孙丽丽向企业铿锵有力地说道。

---

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

---

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)